

防疫不松劲

复工加把劲

2020年2月25日 星期二 编辑 郭剑 电话 4396827 E-mail:xccb66@163.com

万杰公司

错峰返岗,严格防控

本报讯(记者 牛志勇 通讯员 郭枫 磊) 襄城县万杰智能科技股份有限公司(以下简称万杰公司)是国内最大的面制主食机械生产企业。2月19日,记者采访了解到,2月15日,襄城县有关部门已批准其于2月16日复丁复产。

万杰公司位于襄城县循环经济产业园集聚区,有员工500余人。该公司生产的数控包子成型机、商用智能鲜湿面条机等获得了多项专利。

为做到抗疫、复工两不误,万杰公司以董事长王晓杰为疫情防控第一责任人,成立了疫情防控领导小组,组织和实施疫情防控各项工作。

万杰公司采取错峰返岗的措施,首 批返岗53人。该公司以班组、部门、管 理层为基础,构成三级网格管理,制定 严密的疫情防控方案、应急预案,确保 各项防控措施落实到位。

该公司建立有员工健康档案,员工每日上岗前要消毒、测量体温、换口罩。每天有专人对员工进行两次体温检测并进行记录。在防疫消杀方面,该



工人在生产车间里忙碌。 郭枫磊供图

公司对生产车间、宿舍、卫生间、楼道等每日至少消毒2次。疫情期间,电梯停止使用,所有人员走楼梯。餐厅区域,

工作人员每天要消毒3次,工人分批进食,餐具专人专用。

河南中亚

防疫有力,复工复产有序

本报讯(记者 张汉杰 文/图)2月 20日上午,建安区河南中亚智能科技股份有限公司(以下简称河南中亚)生产车间内,所有机器设备正在有序运转,所有员工都戴着口罩正在抓紧生产。

河南中亚是中国知名的造纸成套装备及通用设备供应商,产品远销欧洲、东南亚、非洲等地区。这是河南中亚全面复工复产的第10天,复工人员有205人,复工率达到87%。该公司一手抓疫情防控,一手抓复工复产,切实做到了"两手抓、两不误"。

据该公司总经理李国营介绍,在公司复工复产之前,他们成立了以总经理为组长,以中层领导为组员的专班小组,首先摸排、掌握了全体员工的身体状况、假期出行情况。与此同时,他们购买了2000个口罩、700公斤84消毒液、3个手持式红外测温仪等防护物品和消杀用品。

"对于春节期间去过省内疫情重点 防控区域的员工和省外返回许昌的员 工,暂时不允许上班。对于从省内非疫



当日,该公司 生产车间,工人们 复工后正在进行 生产作业。

情重点防控区域返回许昌的员工,自行在家隔离7天后上班。"李国营说,他们公司严格落实主体责任,按照防疫规定做好企业疫情防控工作,每天对进入公司的人员进行体温检测,并每日两次对公司进行消毒;所有员工上班期间必须

全程佩戴口罩,并填写个人健康申报表和承诺书;员工在餐厅分批打饭,打饭后回到各个岗位就餐……该公司建立了健康台账,完善了检查、排查和隔离机制,严防、严控、严守,以确保员工的健康和安全。

更多门店复工,社区设立志愿者防疫服务点

本报讯(记者 李亚珉)2月24日是二月初二,是中国传统节日"龙抬头",不少沿街服务业商户选择在这天复工。当日上午,魏都区南关街道办事处七一社区的辖区内就有62家门店复工。七一社区在了解到复工门店的诉求后,在复工门店附近设立了志愿者防疫服务点,积极帮助门店复工。

"2月23日下午,社区工作人员集中 让复工门店经营者签订了恢复经营承 诺书和个人健康信息承诺书。辖区内, 七一路的沿街商户有一半以上开始复 工。"七一社区党委书记马静告诉记者,该社区对复工门店管理者进行了关于清洁消毒等防疫措施的培训,并要求他们拒绝接待未戴口罩的顾客,并对进店顾客测量体温。但从门店经营者反馈的情况来看,部分门店缺乏防疫物资,比如测温枪。七一社区从实际出发,在部分门店周边设立志愿者防疫服务点,帮助门店解决难题。

由于当日是传统的理发高峰日,第一个志愿者防疫服务点就设在了该社区辖区内一家理发店的门口。社区为志愿

者防疫服务点配备了消毒液、测温枪、一次性用品等防疫物资。志愿者帮助门店测量顾客体温,让顾客有序排队进入,极大地缓解了门店的服务压力。

"我们会全力支持沿街门店复工,帮助他们渡过复工初期的难关。既要确保门店开得了门,又要确保经营者和顾客的身体健康。"七一社区居委会副主任陈跃说,疫情期间,希望到店消费的顾客理解并配合量体温、戴口罩等工作。

河南省巧媳妇工程示范基地

按下复工复产启动键, 跑出生产"加速度"

本报讯(记者 张铮 通讯员 刘文略)为积极应对疫情对经济发展的影响,自2月21日起,在全力做好疫情防控工作的前提下,河南省巧媳妇工程示范基地——鄢陵县凯瑞箱包有限公司接到了复工复产通知。

据了解,鄢陵县凯瑞箱包有限公司一直被称为"箱包业的孵化器"。作为省级巧媳妇基地,该公司采取"公司+农户"的做法,把产品外包给农户加工,解决了留守妇女和贫困户妇女的实际困难,带动周边4个乡镇1000多名妇女创业就业。

因疫情来临,该公司全面停产,很多订单做不出来,总经理董俊丽心里万分着急。当得知鄢陵县被市政府列为疫情低风险区,企业可以申请复工复产,各级政府24小时开展验收工作时,她就"第一时间"向政府提出了复工复产申请,并召集公司管理人员分配具体任务,进行复工复产准备。

企业开始生产了,董俊丽表示, 他们一定响应市委、市政府号召,严 格遵守企业复工复产防疫标准,坚 持一手抓防控,一手抓生产,确保防 疫、复工两不误,为我市经济早日恢 复贡献"巧媳妇"之力。

备齐防疫物资,做好人员管控

长葛市340家企业 复工复产

本报讯(记者 黄增瑞 通讯员 范晓战)长葛市吹响企业复工复产的号角后,各企业迅速行动,在做好疫情防控的前提下复工复产。截至2月24日,长葛市已有340家企业复工复产。

"请大家先测量体温并进行登记!"当日下午,记者来到长葛市尚辰机械制造有限公司,刚到完体温就被值班人员拦下,在测量完体温和登记后才允许进入厂院。记者就听到生产车间内机员的轰鸣声。"这是大型冲压机的声音。"长葛市尚辰机械制造有限公司副总经理侯江涛说,他们企业主要生产空调、热水器等电器的隔极等配件,目前是海尔、美家军人大型企业的配套供应商。

"自当日开始,我们启动了一条生产线,按照海尔空调郑州事业部的订单,生产空调外机配件,每天要往郑州送一车货。"侯江涛说,复工复产之后,他们严格按照相关规定,对20名返岗人员进行健康检查,生产场所全面进行防疫消杀。

当日,记者从长葛市工信局了解到,近期,长葛市把企业复工复产作为"四个一百"专项行动的重点任务,成立工作专班,制定完善的企业疫情复工复产方案,各企业备齐防疫物资,做好人员管控。截至2月24日,长葛市共有340家企业复工复产。